

В ВОЕННОЙ ПРОКУРАТУРЕ СОЛНЕЧНОГОРСКОГО ГАРНИЗОНА НАЧАЛ РАБОТУ КОНСУЛЬТАЦИОННО-ПРАВОВОЙ ЦЕНТР ПО ВОПРОСАМ ПРИЗЫВА ГРАЖДАН НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ

С 1 ноября 2022 года в военной прокуратуре Солнечногорского гарнизона начал работу консультационно-правовой центр по рассмотрению обращений граждан, связанных с вопросами призыва граждан на военную службу и направления на альтернативную гражданскую службу.

Основными направлениями работы консультационно-правового центра являются:

разъяснение призывникам и членам их семей положений законодательства о воинской обязанности и военной службе;

незамедлительное реагирование на установленные факты нарушения законодательства для их устранения и недопущения впредь;

получение и обобщение информации о нарушениях закона, злоупотреблениях должностных лиц военных комиссариатов и призывных комиссий с последующей организацией проверок указанных сведений.

Прием граждан по вопросам призыва будет осуществляться в рабочие дни в военной прокуратуре Солнечногорского гарнизона по адресу: Московская область, г.о. Химки, ул. Чапаева, стр. 6А.

Военная прокуратура Солнечногорского гарнизона

*Опубликовано в соответствии с обращением
Военной прокуратуры Солнечногорского гарнизона
от 14.11.2022 № исорг-8-2848-22*